



Απεργία Λιμενεργατών στην Cosco. Τι έγινε στην συνάντηση YEN - Εργαζομένων. -

Κυβέρνηση: Πανστρατιά κινητοποίησης των δυνάμεων καταστολής στην επιχείρηση απεργοσπασίας!!!

ΠΕΝΕΝ

Συνάντηση πραγματοποιήθηκε το πρωί του Σαββάτου στο Υπουργείο Ε.Ν με πρωτοβουλία του Δ.Σ της ΕΝΕΔΕΠ, στην οποία συμμετείχαν και εκπρόσωποι άλλων συνδικάτων.

Στην σύσκεψη που έγινε καταγγέλλθηκε το στήσιμο απεργοσπαστικού μηχανισμού, με στόχο την υπονόμηση της απεργίας που βρίσκεται σε εξέλιξη όλες αυτές τις μέρες και με την οποία οι εργαζόμενοι και το συνδικάτο τους (ΕΝΕΔΕΠ) αγωνίζονται για υπογραφή ικανοποιητικής ΣΣΕ και την θεσμοθέτηση σειράς δικαιωμάτων που διεκδικούν για πάνω από 5 μήνες.

Ζητήθηκε η άμεση απόσυρση των δυνάμεων αστυνομίας, ΜΑΤ, αύρας και των δυνάμεων ειδικών αποστολών του YEN που κινητοποιήθηκαν για τον εκφοβισμό και την τρομοκρατία σε μια επιχείρηση που οργάνωσε και συντόνισε η Cosco με στόχο το χτύπημα και την υπονόμηση του απεργιακού δικαιώματος!

Στην συνάντηση ο εκπρόσωπος του YEN αποκάλυπτα αποκάλυψε ότι η κινητοποίηση των κρατικών δυνάμεων καταστολής έγινε στα πλαίσια της επιχείρησης για την προστασία στο δικαίωμα της εργασίας!!!

Δηλαδή να περάσει και να υλοποιηθεί ο αντιεργατικός - αντιδραστικός σχεδιασμός της Cosco, η οποία έστησε και οργάνωσε απεργοσπαστικό μηχανισμό με σκοπό να τινάξει στον αέρα την μεγάλη πολυήμερη μάχη που δίνουν οι εργαζόμενοι για τα δίκαια αιτήματά τους.

Αιτήματα και διεκδικήσεις τα οποία οι Κινέζοι ιδιοκτήτες του λιμανιού προκλητικά απορρίπτουν, προτάσσοντας την αδιαλλαξία, την άρνηση και χρησιμοποιώντας τους κατασταλτικούς μηχανισμούς που η κυβέρνηση επιστρατεύει για να νομιμοποιήσει την επιχειρηματική ασυδοσία της Cosco η οποία έχει επιβάλει ένα ιδιότυπο καθεστώς "ελεύθερης οικονομικής ζώνης" στο ΣΕΜΠΟ!

Τα σχέδια κυβέρνησης - YEN - Cosco ναυάγησαν για άλλη μία φορά χάρη στην ενότητα, την

αποφασιστικότητα, την μαζική συμμετοχή στην απεργία των εργαζομένων στις προβλήτες II και III αλλά και στην ενεργότατη στήριξη - αλληλεγγύη ευρύτερα των εργαζομένων του Πειραιά και του σ.κ της χώρας μας.

Αναφορικά με τα αιτήματα των εργαζομένων, έγινε σαφές ότι οι ευθύνες της κυβέρνησης είναι βαρύτερες, αφού αρνείται την θεσμοθέτηση και υλοποίηση της δουλειάς των Λιμενεργατών στα ΒΑΕ, πετώντας το μπαλάκι στο Υπουργείο Εργασίας και αυτό στο YEN και αναμένοντας την δικαστική απόφαση και με τον τρόπο αυτό εμπαίζουν τους εργαζόμενους.

Σε όλα τα υπόλοιπα αιτήματα παρέπεμψε στην συνάντηση που θα γίνει την Δευτέρα με την συμμετοχή της Cosco και ευχήθηκε ο διάλογος να οδηγήσει σε αποτελέσματα!

Το YEN επιλέγει τον ρόλο του Πόντιου Πιλάτου, ενορχηστρώνει και μπλέκει το λιμενικό σώμα σε επιχειρήσεις απεργοσπασίας και όλα αυτά ενώ οι εργαζόμενοι ετοιμάζονται να γιορτάσουν την Εργατική Πρωτομαγιά!!

Είναι και αυτό μία ακόμη απόδειξη για την σημασία που έχει για την κυβέρνηση ο σημαντικός συμβολισμός της εργατικής Πρωτομαγιάς!!!

Στην παρέμβασή του ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ, ο οποίος συμμετείχε στην συνάντηση, ζήτησε την άμεση απόσυρση από το λιμάνι των δυνάμεων καταστολής, δήλωσε την απόλυτη αλληλεγγύη των Ναυτεργατών στον δίκαιο αγώνα των Λιμενεργατών, αποδοκίμασε την κυβερνητική θέση για το σταμάτημα της απεργίας, ώστε ο διάλογος και η διαπραγμάτευση να γίνεται με ανοιχτό λιμάνι....., υπογραμμίζοντας στο σημείο αυτό ότι για 6 ολόκληρους μήνες το λιμάνι ήταν ανοιχτό αλλά η θέση της Cosco και της κυβέρνησης ήταν η καθολική άρνηση στην ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων.

Κλείνοντας επισήμανε ότι η κυβερνητική γραμμή στην απεργιακή μάχη που γίνεται στο λιμάνι, όλα δείχνουν ότι ενισχύει την αδιαλλαξία της Cosco και με την στάση της βάζει τα δικά της εμπόδια για την επίλυση των δίκαιων διεκδικήσεων των Λιμενεργατών!

Σημείωσε ότι για το κλειστό λιμάνι υπεύθυνοι και υπόλογοι δεν είναι οι Λιμενεργάτες αλλά η αδιαλλαξία της Cosco και η πολιτική της κυβέρνησης!

Ο αγώνας των Λιμενεργατών πρέπει να νικήσει, όχι μόνο επειδή τα αιτήματά τους είναι ώριμα και δίκαια, αλλά επειδή αυτός ο εμβληματικός αγώνας έρχεται σε σύγκρουση με όλο το αντεργατικό - αντισυνδικαλιστικό θεσμικό οπλοστάσιο που έχουν θεσπίσει όλες οι κυβερνήσεις, με αποκορύφωμα τον νόμο 4808/2021 (νόμος Χατζηδάκη).